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CELEBRADA EL 8 DE DICIEMBRE DE 2021 

Ciudad de México, reunidos en la Sala de la Oficina de Concejales de la Alcaldia Alvaro 

Obregón, siendo las nueve horas con treinta minutos del ocho de diciembre de dos mil 

veintiuno, se reunieron las y los Concejales para celebrar la Primera Sesión Ordinaria de 

la Comisión de Protección Civil y Seguridad, de conformidad con la convocatoria de fecha 

seis de diciembre del presente año, para el desahogo del siguiente Orden del Dia: 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum legal 

1) La Presidenta de la Comisión, Concejal lleana Jiménez Naranjo, instruye al 

Secretario Concejal Oscar Romero Mendoza Estrada realice pase de lista de 

asistencia, encontrándose presentes: 
2) Concejal lleana Jiménez Naranjo 

Presidenta de la Comisión 

3) Concejal Secretario Oscar Romero Mendoza Estrada 

Integrante 
4) Concejal Kenia Atziri Garcia Lara 

Integrante 
5) Concejal Sandra Jenny Ramirez Elizalde 

Integrante 

En virtud de la verificación del quórum legal, la Presidencia de la Comisión declara la 

existencia de quórum legal y procede a la apertura de la Sesión. 

2. Lectura del Orden del Día 

A continuación, la Presidencia de la Comisión, instruye al Secretario de la Comisión, que 

de lectura al Orden de Lectura y consulte a las y los Concejales Integrantes, si tienen 

observaciones, y en su caso se solicite votación. 

El Secretario Concejal somete a consideración de las y los Concejales el Orden del Día, 

mismo que fue aprobado por los Concejales presentes: 
Lista de Asistencia y verificación de quórum legal 

Lectura del Orden del Día II. I1. Lectura del Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión de Protección Civil 

V. Lectura y aprobación del Plan Anual de Trabajo 2021-2022 de la Comisión de 

Protección Civil y Seguridad 

V. Clausura de la sesión 
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. Loctura dol Acta de la Soslón do Instalación do la Comisión do Protøcción Givily 
Segurldad 

La Presidenta de la Comisión instruyo al Secrotario Concejal qus someta a votación ls 

dispensa de la lectura del Acta de la Sesión de Instalación de la Comisión de Protscción 
Civil y Seguridad, en cuya votación de los Concejales prosente5 votan a favor 

4. Lectura y aprobación dol Plan Anual do Trabajo do la Comisión de Protscción 
Civil y Soguridad 

Para dar el desahogo del punto IV del Orden del Dia, la Presidencia de la Comisión, 
instruye al Secretario Concejal de lectura a los objetivos, tanto general como particulares, 
y las actividades para el periodo 2021-2022, y solicite lo8 comentarios u observaciones 
del Plan de Trabajo que disponen en versión impresa. 

Después de la lectura, análisis y revisión del Plan Anual de Trabajo de la Cormisión de 
Protección Civil y Seguridad, y sin haber modificaciones, la Presidencia de Comisión 
instruye al Secretario Concejal que someta a votación el Plan en cornento, en cuyo 
resultado los Concejales presentes votaron en sentido positivo. 

En consecuencia, la Presidencia de la Comisión expresa que el Plan de Trabajo se 
publicará en la página electrónica de la Alcaldia Alvaro Obregón para difusión y consulta 
del pueblo obregonense 

5. Clausura de la Sesión 

Una vez agotados los asuntos, la Presidencia de la Comisión desahoga el punto V del 
Orden del Día, procediendo a la clausura de la Sesión a las diez horas con seis minutos 
del miércoles ocho de diciembre del arño dos mil veintiuno. 
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MÉXICO TENOCHTITLAN
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Ciudad de México a 08 de diciembre de 2021 

LISTA DE ASISTENCIA A LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
PROTECCION CIVIL Y SEGURIDAD DEL CONCEJO DE LA ALCALDÍA ÁLVARO OBREGON 

NOMBRE CARGO FIRMA 

lleana Jiménez Naranjo Presidenta 

Oscar Romero Mendoza Estrada SecretarioO 

Sandra Jenny Ramirez Elizalde Integrante 

Kenia Atziri Garcia Lara Integrante 

ILEANA JIM�NEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

PROTECCION CIVIL Y SEGURIDAD 

Calle Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 
Alcaldia Alvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 
Teléfono: 5552766700 Ext. 1501 

CIUDAD INNOVADORA Y DE 

DERECHOS/ NUESTRA CASA 
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Ciudad de México a 08 de diciembre de 2021 

ORDEN DEL D*A PARA LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD DEL CONCEJO DE LA 
ALCALDÍA ÁLVARO OBREGÓN 

Conforme a lo establecido en los artículos 97 y 100 de la Ley Orgánica de las Alcaldias de la CDMX, articulos 65, 66, 67, 70, 71, 72 y demás relativos aplicables del Reglamento Interior del Concejo de la Alcaldía Alvaro Obregón, se establece el Orden de Dia para la Primera Sesión Ordinaria de la Comisióón de Protección Civil y Seguridad de la Alcaldia Alvaro Obregón: 

Lista de Asistencia 
Declaratoria de quorum y apertura de sesión 
Lectura y aprobación de la orden del día 
Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión de instalación de 
Protección Civil. 

IV. 

Lectura, discusión y en su caso aprobación del Plan de Trabajo anual de la 
Comisión de Protección y Seguridad. 
Asuntos Generales 
Clausura de la sesión 

V. 

VI. 
VI 

ILEANA JIMÉNEZ NARANJO 

PRESIDENTA 

COMISIÓN PROTECCIÓN CIVIL Y SEGURIDAD 

Calle Canario esq. Calle 10, Colonia Tolteca 
Alcaldia Alvaro Obregón C.P. 01150, Ciudad de México 

Teléfnnn 55527667n0 Fxt 1501 

CIUDAD INNOVADORAY DE 
DERECHOS/ NUESTRA CASA 
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